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55%

8%

21%

16%

Barcelona Girona Lleida Tarragona
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21%

48%

23%

8%

Comerç d’alimentació i begudes

Comerç no alimentari

Serveis

Restauració i hostaleria
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25%

29%

24%

10%

12%

Cap

De 1 a 2

De 3 a 5

De 6 a 9

Més de 10



7

Si
62%

No
38%

Si No

58%
34%

8%

Indica quin és el motiu principal per no poder 
cobrir el lloc de feina:

L'horari

La remuneració econòmica

Els desplaçaments de casa al
lloc de treball
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5%

17%

36%

28%

14%

Ha augmentat significativament Ha augmentat lleugerament S’ha mantingut estable Ha disminuït lleugerament Ha disminuït significativament
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11%

41%

27%

12%

9%

Menys de 10 € Entre 10 € i 25 € Entre 25 € i 50 € Entre 50 € i 100 € Més de 100 €
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40%

60%

Si No

7%

18%

17%

58%

Cap dia

1-3 dies

4-7 dies

Més de 7 dies

Quants dies ha destinat a ofertes especials 
o promocions addicionals?

12%

47%

19% 21%

Menys del 10% Entre el 10% i el
20%

Entre el 20% i el
30%

Més del 30%

Quin ha estat el marge mitjà de descompte 
aplicat durant les rebaixes?
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17%

45%

22%

11%

5%

0% (cap venda a turistes o visitants)

Menys del 10%

Entre el 10% i el 25%

Entre el 25% i el 50%

Més del 50%
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 0 

  

2  

5 

Matí (de 9h a 13h)

Tarda (de 13h a 17h)

Vespre (de 17h a 20h)

Nit (després de les 20h)
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13,3%

52,3%

32,8%

1,2% 0,4%

Ha augmentat més del 20% Ha augmentat entre un 10% i un
20%

S’han mantingut estables Han disminuït entre un 10% i un
20%

Han disminuït més del 20%
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20%

38%

17%

24%

Disminuiria la facturació Augmentaria els costos laborals Es mantindria igual No ho puc preveure

Canvis
59%

Es mantindria 
igual
17%

No ho puc 
preveure

24%
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67%

13% 13%

5%

2%

1 persona menys del 50% de la
jornada

1 persona més del 50% de la
jornada però menys del 100%

De 1 a 2 treballadors De 3 a 5 treballadors Més de 5 treballadors
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20%

34%

24%

22%

Hauria d’augmentar la contractació o fer ús de 
personal temporal

Hauria de reestructurar l’organització del personal

No tindria cap impacte

Hauria de reduir la capacitat de producció o servei



17

77%

10%

13%

Sí, totalment d'acord No, hauria de ser igual per a tothom No ho sé
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